TpeHMpoBOUHbIM BapmaHT N3
Yactb 1.

1.

B kBapTupe, roe npoxwusaet MNETp, ycTtaHoBNeH npmbop y4yéta pacxoga XONo4HOW BOAbI
(c4éTumk). 1 sHBaps CH4ETYMK nokasbiBan pacxog 193 ky6.m Bogbl, a 1 espansa — 205 ky6.m.
Kakyto cyMMy fosxeH 3annatutb MNETp 3a X0NoAHYK BOAY 3@ siHBapb, €cnu ueHa 1 ky6.m
XONoAHOM BoAbl cocTaBnseT 8 py6. 70 kon.? OTBeT gaivite B pybnsax.

2

Ha pycyHKe noka3aHo M3MEeHEeHWE TeMnepaTypbl BO34yXa Ha NPOTSXEHWUU Tpex CyToK. [0 ropusoHTanu ykasbiBaercs
AaTa v BpeMmsi CyTOK, M0 BepTUKanu — 3HavyeHue Temnepatypbl B rpaaycax Llenscusa. Onpeaenute no pucyHKy
pasHoOCTb MeXxAy Hanbonbluen u HauMeHbleln TemnepaTypor Bosgyxa 13 uions. OTeeT gawTe B rpagycax Lenbcus.
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3.

HahauTte TaHreHc yrna AOB.

4.

UrpanbHbiit Ky6uk 6pocatot asaxabl. CKONbKO 3/1eMEeHTapHbIX UCXO0A0B OnbiTa 61aronpusTCTBYIOT
cobbITHIO «A = CyMMa O4YKOB paBHa 6»?

5.
Haitaute kopeHb ypasHerns 10g162°7 ¢ = 4
6.

B tpeyronbHnke ABC na cropoHax AC' n BC' Basatbl cootsetctBenHo Toukn K un L Tak,
uto otpesok K L napannenen ctopore AB. Touka K aenut ctopony AC' B oTHOWweHUK

1 : 2, cuutas ot Toukn (. HaiauTe nnowaab vetsipexyronsHuka A B LK , ecnu nnowaab
Tpeyronshuka A BC' pasna 18.



7

Ha pucyHke nsobpaxeH rpapmk pyHKUMN U OTMEYeHbl TOYKK -2, 2, 3, 4. B Kakon ns atux
TOYEK 3HayeHue NpousBoaHON Haubonbluee? B OTBETE yKaXUTe 3Ty TOUKY.

{
"~

OKo/10 Wapa onucaH UuanHAp, nNiowazb NoBepXHOCTM KOTOPOro pasHa 231. Hainagute
naowanb NOBEPXHOCTK LIapa.

9.

Haiaute —14 cos 2¢v, ecnm sina = —0, 2.

10.

Ecnu aocraTtouHo 6bICTPO BpalwaTh BEAEPKO C BOAOH Ha BepeBKe B BEPTUKAsbHOM NIOCKOCTH,
TO BoAa He ByaeT BbinMBaThbCA. [pu BpalleHWM BeaepKa Cuna AaBfieHUs BOAbl HA AHO He
OCTaeTcs NOCTOSAHHOM: OHa MakCMMasnbHa B HUXKHER TOYKEe U MUHUManbHa B BepxHeit. Boga He
6yZeT BbiNMBaTbLCS, EC/IM CUMa €€ AABNEHUS Ha AHO ByAET NOMIOXUTENBbHOW BO BCEX TOYKaX
TPaeKTOpUK KPOMe BEPXHEA, re OHa MOXET 6bITb PaBHOM Hy/o. B BepxHeil Touke cuna

AaBNEHWs, BbipaXXeHHas B HbloTOHax, pasHa [ = m(% = g) , TAe 11 — Macca BoAbl B
KWUNorpamMmax, v — CKOpOCTb ABUXEHWUs Beaepka B M/c, L — anvHa Bepesku B MeTpax, ¢ -
yckopeHue cBoboaHOro nagenus (cuutante § = 1UM/C2). C KakoW HauMMeHbLUEe CKOpPOCTbLIO
Hano BpalaTh Beaepko, UTobbl BoAA HE BbiIMBanach, ecnuv AMHa BepeBku pasHa 40 cm?
OTBeT BbipasuTte B M/C.

11.

Mo ABYM napansesibHbIM Xene3HOAOPOXHbLIM NYTAM ApPYr HAaBCTPeuy APYry C/eAyroT CKOPbI U
naccaXMpcKkui noesga, CKOpOCTU KOTOPbIX paBHbl COOTBETCTBEHHO 75 kM/4 1 30 kM/4. AnuHa
naccaxupckoro noesga pasHa 650 meTpaM. Hailaute AnuHy CKOporo noesga, ecnv Bpems, 3a
KOTOpOE OH MPOLUEeN MUMO NaccaXXupckoro noesza, pasHo 48 cekyHaam. OTBET fanTe B
MeTpax.



12.

Haitaute Touky MakcumyMma dGyHKUMM § = (2:1: — 1) cosx — 2sinx + 5, npuHapnexauwyio
npomexytky (0; 5).

YacTb 2.

3apaHue 13.

9 2
a) PewuTe ypasHeHne 20052T 3\/§ — Qcos* z+T7/4

6) YKaXkute KOpHW 3TOro ypaBHEHWA, NPUHAANEXALLME OTPE3KY [% ‘57“]

3apaHve 14.
B npasunbHoii yeTbipexyronbHoi nupamnae S ABC' D c BepwwHoii S Bce pebpa pasHbl.

a) MocTpoiite npsmyto nepeceuenus nnockoctv S AL ¢ nnockocTbio, Npoxoasiueln yepes
Touky B nepnenankynspHo npsmoin AS.

6) HailauTe yron mexay nnockocteio SALD 1 nnockocTbio, npoxoasiei yepes Touky B
nepnenaukynspHo npsmoit AS.

3apnaHue 15.

6::——23 > (\/5_1)2;1:+1
R 1

PelunTe HepaBeHCTBo 4 - (\/5 +1)

3apaHue 16.
[Nan vetbipexyronbiuk ABC D,

a) Aokaxwute, yto otpesku LN n K M, coeaunsiowme cepeanHbl NpOTUBONONOXHbBIX CTOPOH
OENnAT Apyr gpyra nonosam.

6) Haiiaute nnowaas yetsipexyronsiuka ABC' D, ecnu

KL=6, KM =43, ZMKL = 30°.

3aaaHue 17.

BaHk npepocrasnseT kpeauTt cpokoM Ha 10 net noa 19 % roaoBbIX Ha CleayrLWwmX yCnoBUAX:
exerogHo 3aémuuk Bo3spallaet 6aHky 19 % OT HenoraweHHon YacTn kpeauta v 1/10 cyMmmbl
KpeauTa. Tak, B nepBbli rog 3aémuwuk Boinnadmsaet 1/10 cymmbl kpeauTa v 19 % ot BCcen
CYMMbl KpeauTa, BO BTOpPOW rog 3aémuwmk Bbinnaunsaet 1/10 cyMmmbl kpeauta u 19 % ot 9/10
CyMMbl KpeauTa 1 T. 4. Bo cKonbKo pa3s cymMMa, KOTOpYlO BbinnaTtut 6aHKy 3aémwumk, 6yaer
6onblle CyMMbl KpeguTa, ecnv 3aéMILUUK He BOCMNO/Ib3YEeTCs A0CPOYHbIM NoraeHmeM Kpeauta?



3anaHue 18.
HanguTte BCe 3Ha4YeHus napameTpa @, ana Kaxaoro n3 KoTopbiX ypaBHeHUE
(cos?z +a)” — (4cosz —a)® = (4cosz — a)” — (cos® z + a)®

mmeeT XOoTa Obl 0AWH KOpEeHb.



